CAST DONUTS

Enlafoto 1 puede verse
la posicidn de partida para la
resolucion de este
rompecabezas, que consiste
en desarmarlo separando las
cuatro piezas que lo formany
que pueden verse por ambas
carasenlasfotos2y 3.

Como puede verse en
las fotos citadas cada toro
esta formado por dos piezas
idénticas.

FOTO 1

El primer paso para resolver el
rompecabezas sera orientar el puzle que esta en
la posicion de inicio de la siguiente manera:

1 - Situar el toro cromado (el que no lleva
ningunainscripcion) en posicion horizontal.

2 - El otro toro debe quedar en posicion
vertical de manera que su inscripcion “ DONUTS
HANAYAMA “ quede oculta por el toro horizontal.
e 3 - Separaremos los dos extremos frontales
FOTO 4 del toro vertical como indican las flechas rojas en
la foto 4.




Una vez que hayamos
llegado a la posicion foto 5
giraremos el medio toro
superior respecto al inferior
como indican las flechas rojas
hasta que notemos que pueden
desplazarse las piezas
extremas entre si.

En la foto 6 puede
apreciarse como las dos partes
del toro horizontal estan un
poco desolazadas |la una
respecto a la otra. Es el
momento de separarlas segun
indican las flechas rojas. el
rompecabezas estararesuelto.

ENLAZAR LAS CUATRO PIEZAS LLEGANDO
A LA POSICION DE INICIO.

Colocar las dos piezas que forman
el toro cromado en la posicion de la foto
7. Sies preciso para separarlas giraruna
piezarespecto alaotra.

Colocar las otras dos piezas del
rompecabezas en la posicidon en la que
se encuentran en la foto 8 (las piezas
que forman el toro horizontal deben estar
algo separadas para permitirlo).

A continuacién desplazar las
piezas del toro horizontal segun las
flechas rojas delafoto 8.




FOTO 10

Siguiendo las indicaciones de
las flechas rojas en las fotos 9 y 10
llegaremos a la posicién de la foto 11
que es la de inicio del
rompecabezas.

FOTO 11
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